Ewsayomyn otov Ilpoypoppotiono

Evétnro C++ (75%) :

M gfoondaoa
Havayiotg T{ovvakng

(Buciopévo 6TIC GNUELMGELS TOV EVYEVIKA TPOGEPEPE 0 KaONyNTIG K. I'e®dpyrog Paydvnc)

Avoign 2023



HHapaosiypo
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Ilivokoc eivar poe ovvletn perafintn mov
KotoAoppaver mopomwdve omo pwe 0éon otnv
pvun tov H/Y, &rer ocvykekpiuévo ovoua Kot
OEYETUL £VO. GUYKEKPLUEVO TUTO OEOOUEVOV.
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"Tomog perafpintic Ovopo_Ilivaka|[win0oc otorycimv];

Hopaoerypa

Int a[10];

float b[30],c[15];

char labels[33];

IIpocoyM: Ta oTor Eio TOV TUPUTAVE TIVOK®OV EIVOL
a[0] émg a[9], b[0] ém¢ b[29], kim.



Eicayoyn 0£00uEvVOV 6€ TIVOKO

Hopaoerypa W/.1
INt I;
float a[30];
for (i=0; i1<30; i++)
{

cout<<“\nAssign value to the ”<<i+1
<<*element of the array: ”;

cin>>ali];

}



EXTomnMon TV 6TolElmV
ILOVOOLAGTUTOV TIVUK(
Hopaoerypa

#include<iostream>
using namespace std;
Int main()
{

Nt 1;

float a[30];



for (i=0; i<30; i++)

{
cout<<“\nAssign value to the ”<<i+1<<
“element of the array: ”;
cin>>ali];
}

for (i=0; i<30; i++)
cout<<ali]<<* ”;
return O;

}
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#include<iostream>
#include<math.h>

using namespace std;
Int main()

1
float x[100],m,s,sum,;
INt I;
cout<<“\nAssign values to the array: ”;



for (i=0; i<100; i++)
{

cout<<“\nAssign value to the ’<<i+1
<<* element of the array: ;

cin>>x[i];

}

m=0;

for (i=0; i<100; i++)
m= m+x]i];

m= m/100;



sum=0;

for (i=0; i<100; i++)
sum=sum-+pow((x[i]-m),2);

s=sqgrt(sum/99);

cout<<“\nm= ”’<<m;

cout<<“\ns="<<s;

return O;



Hapaosrypa W7.3

Na ypael wpoypoppa wov 0o tomroOetel 100
TPAYROTIKOVS aprOpovg o€ £va wivako a 100
0éocov Ko ot ouvvEyela 0o vToloyiCer To

- r74° (a(i))
—~ a(i)’ +1




HapaoerypaW7.4
Na ypayete npoypoppo wov 0o owafacer 0vo
LOVOOLdGTUTOVS TIVOKES Kol Oa Bplokel To
a0powopnd Tovc. To mpoypoppe 0o TvTOvVEL TOVS
OVO0 TIVOKES KU1 TOV TIVOK( TTOV TPOKVIATEL 0TTO
TO 00poroua Tovg.



Hopaoerypa W7.5

Na ypayete mpoypoppa wov 0a dwwpfaler 10
oKEPULOVS aptOuovg kot Ba Tovg TomobeTel o¢
éva wivako, 10 O¢ocmv. Xt ovvéyewa Oa
VToA0YICEL TO TAN00C TOV apLBumv Tov etvan
TOAAOTAAGLO, TOV 3 KOOM®MS KOl TO YIVOLEVO TMV
OeTIKOV OKEPULOV TOV 0TTOLOV TO TUPUYOVTIKO
givar peyaivtepo tov 2.01E103.



#include<iostream>
#include<math.h>

using namespace std;
Int main()

{

Int x[10],1, J, a, plithos, product;
double fact;

cout<<*\nAssign values to the array:”;



for (i=0; i<10; i++)

{

cout<<*“\nAssign value to the ’<<i+1
<<* element of the array: ”;

cin>>x[i];

}

plithos=0;

j=0;

product =1,

for (i=0; i<10; i++)

{

If (X[1]%3==0)
plithos=plithos+1;



It (X[i]>0)
{
fact=1;
for (a=1; a<=x[i]; a++)
fact=fact*a;
If (fact>2.01E103)

{
j=1.
product=product*x[i];



cout<<“The number of multiples of 3 is: ”<<plithos;
If (j==0)
cout<<“\nThere are no integers with factorial
greater than 2.01E103”;
else

cout<<*“The product of integers with factorial
greater than 2.01E103 is: ”<<product;

return O;



